

权威

2023浙江高考
分数线发布

普通类分段线

普通类	第一段	第二段
分数线	488	274

艺术类第二批专业省统考
各类别综合分分段线

类别	第一段	第二段
美术类	510	461
音乐类	477	417
舞蹈类	478	421
影视表演类	502	451
时装表演类	484	438
播音主持类	460	382
编导类	505	415
摄制类	487	400

体育类综合分分段线

体育类	第一段	第二段
分数线	527	467

单独考试招生分数线

类别代码及名称	分数线
01 机械类	309
02 计算机类	334
03 文秘类	280
04 化工(环保)类	283
05 药学类	354
06 建筑类	253
07 烹饪类	355
08 旅游服务类	266
09 服装类	349
10 财会类	339
11 电子与电工类	268
12 商业类	289
13 外贸类	272
14 医学护理类	351
15 农艺类	245
161 艺术类(工艺美术)	281
162 艺术类(影视表演)	309
163 艺术类(舞蹈)	234
164 艺术类(音乐)	239
165 艺术类(时装表演)	243
171 其它类(安全防范)	247
172 其它类(体育)	287
174 其它类(学前教育)	396
175 其它类(退役士兵)	112
176 其它类(汽车专业)	293

直播

线上指导志愿填报
这场在甬高校直播“干货多”

6月25日,2023年浙江省高考分数线发布!

6月26日上午8:30,宁波市教育局联合宁波日报报业集团都市报系共同推出的“@2023高考生,宁波欢迎你”大型融媒体在线直播活动正式启动。在甬10余所高校和温州肯恩大学“云端”展示学校风采、学科建设和专业特色,并就志愿填报对考生及家长进行指导。

直播在新华社现场云、甬派APP、宁波晚报视频号和抖音号、现代金报视频号等多个平台同步进行。持续8个小时的在线直播和咨询,吸引40万人次观看,互联网时代的云端宣讲契合00后考生及家长的需求,有网友留言:“秀秀宁波高校,欢迎学子报考”,还有网友为宁波打call:“宁波城市很好!宁波高校很不错!”“宁波当地学生都很想上当地学校!”

□现代金报 | 甬派 记者 王冬晓 李臻

A 甬派直播间累计吸引40万人次观看

6月25日,浙江省高考分数线发布。6月26日,浙江省高考各类别成绩(综合分)分数段表也已出炉。考生可根据自己的成绩,以及在同类考生中的位次号,作为志愿选择和定位的参考。

在这样一个关键节点,宁波市教育局联合宁波日报报业集团都市报系推出的这场大型融媒体直播活动,为广大考生及家长提供在甬高校及专业选择的志愿填报服务。

直播从8:30持续到16:30,时长8个小时。开播不到一个小时,甬派APP直播间有10万余人次点击观看,宁波晚报抖音号同时段在线观看人数超万人。新华社现场云、现代金报视频号等多个平台同步直播,吸引全省乃至全国的网友。

活动邀请了宁波工程学院、浙大宁波

理工学院、浙江万里学院、宁波诺丁汉大学、宁波财经学院、浙江药科职业大学、宁波大学科学技术学院等7所本科院校;宁波幼儿师范高等专科学校、宁波职业技术学院、宁波城市职业技术学院、浙江纺织服装职业技术学院、浙江工商职业技术学院、宁波卫生职业技术学院等6所高职高专院校,共计13所在甬高校相关负责人来到直播间,介绍学校办学特色、学科优势及招生政策等。

为了更好地推介宁波高校,服务考生及家长,13所在甬高校招生宣讲老师,精心准备,半个小时的宣讲内容,从学校特色专业到如何填报志愿、从校园环境到食宿条件、从人才培养到升学就业……考生及家长的疑问,都能从这场8小时直播里找到“第一手”答案。

B 在甬高校不约而同展示宁波城市魅力

记者注意到,在这场全方位展示宁波高等教育实力的大型融媒体直播活动中,在甬高校宣讲老师不约而同提出这样一个观点:“选择宁波,就是选择未来!”“选择宁波高校,选择无悔青春!”

据了解,作为长三角南翼经济中心,宁波享“新一线城市”发展机遇。2022年宁波GDP突破1.5万亿元,全国排名第12位。在高等教育方面,经过30多年建设,宁波已成为浙江高等教育副中心。目前,宁波共有高校16所,其中本科高校9所,高职高专院校6所,开放大学1所。宁波大学是国家“双一流”建设高校;宁波诺丁汉大学是中国第一所引进国外优质教学资源、具有独立法人资格和独立校区的中外合作大学;宁波工程学院、浙大宁波理工学院、浙江万

里学院、宁波财经学院等4所院校入选浙江省首批应用型本科建设试点示范建设学校;浙江药科职业大学是全国第一所药科类本科层次职业学校;宁波大学科学技术学院依托双一流高校“宁波大学”发展势头迅猛。

今年,全国高考报名人数1291万人。9月开学时,5万余名学子将来到宁波,开启在甬大学生活,他们为宁波城市发展注入青春活力,为这个城市的未来带来无限生机。

在这场直播活动中,各高校相关负责人除了介绍了各自学校的优势和特色外,不约而同展示了宁波作为“新一线”城市的经济社会发展状况,及发展潜力。有考生在直播间咨询时,明确提到志愿填报是冲着宁波这座城市来的。

C 直播“干货多”,线上给出志愿填报参考建议

“想要报考浙大宁波理工学院的化学工程与工艺专业,多少分比较稳妥?”

“杭州考生超一段线40分,报考浙江药科职业大学什么专业机会大?”

当天的直播宣讲活动中,各高校老师同步线上答疑。与此同时,记者也接到不少咨询电话,希望能够与意向学校“一对一”沟通。

为了服务广大考生,每个高校半个小时的宣讲中,大家把“重头戏”放在历年专业录取位次、最低分、平均分的介绍上,以及今年部分热门专业的预估位次号上,这些实用的志愿填报参考信息,对于广大考生及家长来说,无疑是一场“及时雨”。

在甬高校“线上”揽人,吸引优秀青年

学子来甬学习,毕业后一部分学生或留在宁波,为宁波的社会经济发展做贡献;其余学生,因为有了在甬学习的经历,日后将会成为“帮宁波”人士,从某种意义来讲,青年学子是宁波的储备人才,也是“@2023高考生,宁波欢迎你!”融媒体宣传活动的目的。

“这项活动从2020年开始,已经成为宁波日报报业集团都市报系、现代金报的品牌活动。我们致力于展示宁波城市形象,助力宁波高校发展,服务考生志愿填报,吸纳广大青年学子来甬。经过四年的探索和实践,活动取得了良好效果。下一步我们还将继续探索贴合00后学子需求、更多元更丰富的宣传渠道和内容生产,服务宁波高校。”该活动相关负责人介绍说。